

Dátum	2024. 09. 07.	Idő:	18:57
Tárgy:	10. sz. Felügyelő testületi határozat	Dok. No.:	2.11.
Kitől:	Felügyelő Testület	Oldal szám:	1
Kinek:	Kole Media Center Kft	Melléklet:	-

A Felügyelő Testület a Vezető technikai ellenőr jelentése alapján lefolytatott vizsgálatot folytatott le. A vizsgálat során megvizsgálta az ügryől készüllet jelentést és az alábbi döntést hozta.

N° / Versenyző	Tóth Attila – Tóth István
Nevező	Kole Media Center Kft.
Időpont	2024. szeptember 07.
Esemény	IE 6 állomáson végzett technikai ellenőrzés
Tényállás	A versenyzőpáros megsértette a beépített tűzoltórendszerek megfelelő működésére vonatkozó előírást.
Szabálytalanság	FIA J függelék / 253. cikkely 7.2.4. pontja
Döntés	FIA Nemzetközi Sportkódex 12.4.1. c.- PÉNZBÜNTETÉS 30.000,- forint
Indokolás	<p>A Felügyelő Testület a Vezető technikai ellenőrtől a napközben végzett ellenőrzésről technikai jelentést kapott. A Technikai bizottság az IE 6 állomásán ellenőrzést végzett a beépített tűzoltókészülékek megfelelő használatáról. Az ellenőrzés során megállapították, hogy a fenti versenyzőpáros tűzoltókészülékében a biztosító szeg nem az előírt – „kihúzott” – állapotban volt, így a tűzoltókészülék szükség esetén nem lett volna használható állapotban, így nem tett eleget a fent hivatkozott szabály előírásainak.</p> <p>A Felügyelő testület a vizsgálata során megállapította, hogy a versenyzőpáros jelen szabálytalanságot, már egy korábbi eseményen is elkövette, ezért a pénzbüntetés megállapításánál ez figyelembe-vételre került.</p> <p>Fentiek alapján a Felügyelő Testület a versenyzőpárossal szemben pénzbüntetést szabott ki.</p>


A Sportfelügyelők felhívják a nevezők figyelmét, hogy az alkalmazandó határidőn belül, a nevezőknek az FIA Nemzetközi Sportkódex 15. cikkelyével, valamint az FIA Bírói és Fegyelmi Szabályzat 4 függelékével összhangban jogukban áll a Sportfelügyelők bizonyos döntése ellen fellebbezéssel élni.



Hajdu Attila
Felügyelő testület vezetője



Selmeczi György
sportfelügyelő



Szűr Ádám
sportfelügyelő

A határozatot a Felügyelő testület 2024.09.07-én 18:57-kor tette közzé a hivatalos hirdetőtáblán.